

6 张照片缩影体彩 2020

■记者于彤报道

2020年马上就要过去了,这一年,国内国外、家里家外,都发生了很多事情。这一年,中国体育彩票也发生了很多事:年初,体彩经历了前所未有的长达49天的休市,在此期间,众多体彩从业者走上防疫一线,捐款、捐物,充当志愿者,为疫情防控在我国取得重大战略成果作出自己的贡献;4月,大乐透推出史上最高的“9.9亿大派奖”,期间通过92.67亿元的销量,筹集公益金33.36亿元,并中出6注3600万元大奖,这也是目前国内彩市的单注最高奖;10月,体彩吉祥物“乐小星”诞生,频繁现身各种公益活动,进一步诠释“公益体彩 乐善人生”的理念……



体彩房车服务疫情防控

志愿服务

今年年初,新冠肺炎疫情的暴发,使得原本10天的休市被延长到49天。休市期间,各地体彩人积极行动,参与疫情防控工作。

湖北体彩人谭树兵来到医院当了一名志愿者,引导发热病人就医,给了他们极大的心理安慰;山东体彩代销者宋玉华捐出体彩房车,为防疫人员遮风挡雪;广东体彩代销者钟苑青捐出防疫补贴以及减免房租的共计5000余元,用于为家

乡学校购买防疫物资……

在社区门口、在高速公路、在机场转运站,都有体彩志愿者的身影。他们为疫情防控在我国取得重大战略成果作出体彩人的贡献。

此外,体彩志愿服务已经常态化,哪里需要哪里就会出现体彩志愿者的身影。他们帮助农民销售滞销农产品、维护交通秩序、宣传垃圾分类……



“体彩杯”赛事优胜者

全民健身

体彩公益金是全民健身计划的重要资金来源,由体彩赞助支持的全民健身赛事活动全年不间断,从元旦的新年登高,到日常的“体彩杯”赛事,营造出良好的全民健身氛围。

疫情期间,体彩的赛事并没有停止,众多比赛被搬到网上进行,徒步、马拉松、棋类等,赛事内容丰富,为大众的业余文体生活提供了更多选择。

爱心奉献

大乐透“9.9亿大派奖”期间,单注最高奖金达3600万元,这也是目前我国彩市的单注最高奖。派奖期间,共中出6注3600万元大奖。

在大乐透第20053期开奖中,海口购彩者吴女士凭借一张2注6元的单式追加票,中得1注3600万元大奖。6月28日,她来到海南省体彩中心领奖,并向希望工程捐款100万元,希望帮助海南的贫困学生圆梦大学。

像吴女士这样的爱心中奖者还有很



捐赠证书

多,他们在领奖的同时捐出部分奖金,有的用于教育事业,有的用于体育事业,分享中奖的喜悦,帮助更多需要帮助的人。

脱贫攻坚

2020年是我国脱贫攻坚的决胜之年,这里也有体育彩票的贡献。以重庆为例,重庆市体彩中心曾获得由中国扶贫基金会颁发的荣誉证书。

重庆体彩推出“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”,已捐资310万元,向339名患病贫困留守儿童提供了急需的资金。支持体育扶贫也是重庆体彩精准扶贫的另一个方向,重庆体彩推出了“体彩助训·春苗行动”,已有2400余名贫困体育苗子受益于该公益项目。



重庆体彩助力脱贫攻坚

今年,重庆体彩开展“聚焦扶贫·徒步三峡”活动,为贫困家庭孩子送去学习和体育用品。在巴南区石滩镇,重庆体彩连续两年助力开展国际山地自行车赛和低空运动飞行活动,有效推动了石滩镇乡村体旅融合产业发展。

重庆体彩还开展了消费扶贫活动,帮助农民销售农产品,增加收入。

爱心助学

助学,是体彩公益活动的一项重要内容。2020年,“中国体育彩票·新长城助学基金”项目继续进行,为众多大学新生提供了助学金;“公益体彩 快乐操场”也为全国各地的中小学校送去体育器材和体育教学。

此外,各省市体彩中心通过冠名中小学生学习体育比赛,设立高考服务点及送考服务等开展助学活动,为大中小学的学生提供更好的学习机会。



体彩代销者爱心护考

萌宠诞生

10月18日,中国体育彩票在北京举行了以“见证公益的力量”为主题的发布会,体彩吉祥物“乐小星”问世,“微光公益”平台正式上线。

乐小星一经诞生,立即受到男女老少的喜爱,在全国各地的公益活动中,

它都是人们争相合影的对象。

10月18日至12月25日期间,体彩通过“微光公益”平台举行互动活动,让公众都能见证公益,为公益体彩打CALL,同时获取抽奖机会赢取幸运。



奥运冠军武大靖携乐小星亮相